

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



BESPOVRATNA SREDSTVA 1,3 MILIJUNA EURA

Završen projekt dizalice topline za zgradu bazena u Gružu



ZAVRŠEN JE PROJEKT UGRADNJE sustava dizalice topline na bazenu u Gružu, čijom će se primjenom ostvariti znatna ušteda na potrošnji energenata od oko 200 tisuća eura na godišnjoj razini. Projekt je ukupno vrijedan 2,2 milijuna eura, od čega bespovratna sredstva Europske unije iznose 1.313.512,19 eura.

Na završnoj konferenciji projekta, državna tajnica u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije Zrinka Raguž uručila je gradonačelniku Matu Frankoviću ugovor o dodjeli dodatnih bespovratnih sredstava za realizaciju projekta u iznosu od 74.594,94 eura.

Stara fosilna tehnologija lož-ulja zamijenjena je modernim sustavom obnovljivih izvora energije s neprekidnim izvorom grijanja morskom vodom. Izvedena je cjelovita rekonstrukcija strojarne i popratnih prostorija. Sustav je u probnom radu, u tijeku je testiranje sustava i opreme i obuka korisnika. Projekt je financiran u sklopu programa 'Energija i klimatske promjene' u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora.

REZULTAT PARTICIPATIVNOG BUDŽETIRANJA

Na prijedlog građana obnavlja se društveni dom u Mrčevu



U SKLOPU PROJEKTA PARTICIPATIVNOG budžetiranja, u Mrčevu je u tijeku obnova krova na bivšoj Osnovnoj školi Mrčevo koju građani koriste kao društveni dom. Ugovorena vrijednost radova je 42.076,90 EUR bez PDV-a, a izvodi ih tvrtka Lapad graditelj d.o.o.

U obuhvatu projekta kojim je predviđena cjelokupna obnova krova,

demontirat će se postojeći pokrov, stare letve, dotrajali limeni opšavi i vertikalni oluci. Pregledom stanja krovne konstrukcije utvrdit će se stanje nosive drvene krovne konstrukcije te će se sukladno procjeni statičara, izvršiti i zamjena dotrajalih drvenih rogova i greda te po potrebi ostalih elemenata nosive krovne konstrukcije.

Nakon sanacije nosive krovne konstrukcije ugradit će se daščana oplata, krovna folija, letve i pokrov od kupe Mediteran. Postojeći betonski krovni kanali za prihvat oborinske vode sanirat će se reparaturnim mortom, s unutarnje strane izolirati hidroizolacijom na bazi polimer cementa te će ugraditi i nove vertikalne olučne cijevi.

CIKLUS KAPITALNIH INVESTICIJA

U dubrovačku sportsku infrastrukturu od 2018. uloženo više nego u posljednjih 30 godina

GRAD DUBROVNIK JE NA osnovu done-sene Strategije razvoja sporta i sportske infrastrukture pokrenuo ciklus kapitalnih investicija u desetljećima zapostavljanju sportsku infrastrukturu, a što prate i ulaganja u sportske programe i klubove. Među izvedenim investicijama ističu se novi nogometni teren s umjetnom travom i kontejnerskim sklopom u Gospinom polju, adaptirana judo dvorana u Mokošici, novi hangar JK Orsan, dvorana za borilačke sportove, Jugov dom i prvi muzej vaterpola, uređeno sportsko igralište kod Gimnazije, nova sportska dvorana OŠ Montovjerna te rekonstruirana sportska dvorana i vanjska igrališta OŠ Lapad.

U 2024. sredstva za Javne potrebe u sportu iznose 3.070.000,00 eura, što je

povećanje od 48,70 posto u odnosu na 2023. godinu. Dubrovnik je prvi grad u Republici Hrvatskoj koji je u svom proračunu izdvojio zasebnu stavku za sportske programe osoba s invaliditetom (130.000,00 eura u 2024. što je povećanje od 77,64% u odnosu na 2023. godinu), a devet dubrovačkih klubova dodijeljeno je 100 tisuća eura za sportske manifestacije od važnosti za Grad Dubrovnik.

Uz Strategiju razvoja sporta i sportske infrastrukture do 2028. godine donesena je i Strategija brendiranja Dubrovnika kao sportske destinacije, a Europsko prvenstvo u vaterpolu 2024. te globalno sve prepoznatiji Du Motion pokazuju da Dubrovnik zna i može organizirati velika sportska natjecanja.

Investicije u tijeku: Gradnja novog hangara i klupskih prostora VK Neptun, potpuna rekonstrukcija sportske dvorane u Gospinom polju te uređenje vanjskih sportskih igrališta, pokrenuta javna nabava za boćarski dom Đuro Miletić.

Investicije u pripremi: Multifunkcionalna sportska dvorana Gospino polje 2025, atletska staza, sportska dvorana OŠ Antuna Masle Orašac, projekt tenis dvorane u Lapadu i Arena Dubrovnik.